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Operator Sudoku: 

 

Een Operator Sudoku is een Sudoku waarbij voor een aantal geclusterde posities de som, 

de vermenigvuldiging dan wel het verschil van alle getallen op deze posities bekend is. 

 

Verklaring: 

 

De som (+) van de drie posities, omringd door blauwe lijn, is: 19. 

 

  Oplossing:  8 + 5 + 6 = 19 

 

 

 

 

 

 

Het verschil (-) van de twee posities, omringd door blauwe lijn, is: 3. 

 

 Oplossing:   Het verschil is altijd positief, dus zowel 1 – 4 als  

4 – 1 geeft een verschil van 3. 

 

 

 

 

 

 

 

De vermenigvuldiging (*) van de drie posities, omringd door blauwe lijn, is: 54. 

 

  Oplossing:             3 * 9 * 2 = 54 

 

 

 

 

 

 

 

 


